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KOMUNIKAT 1

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, realizowanego w trybie przetargu
ograniczonego, ktdrego przedmiotem jest dostawa i wymiana cieplomierzy,
wodomierzy zimnej wody i cieplej wody w budynkach mieszkalnych
stanowigcych witasno$¢ Towarzystwa Budownlctwa Spolecznego Warszawa
Potudnie Sp. z o0.0.

1. PYTANIA i ODPOWIEDZI

Towarzystwo Budownictwa Spolecznego Warszawa Potudnie Spétka z o.o. informuje, iz
dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2, 4a i 6 ustawy z dnia-29-stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), w odpowiedzi na pytania Wykonawcy, ktore wplynely
w toku postepowania, udziela sie nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy dopuszcza w zamontowanie w kottowniach cieptomierzy posiadajacych
ultradZzwiekowy przetwornik przeptywu? Pozostate wymagania w tym 10 letnia bateria w przeliczniku,
czujniki PT 500 i mozliwo$¢ wtornej legalizacji po 5 latach eksploatacji bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zamontowanie w kottowniach cieptomierzy posiadajacych
ultradzwigkowy przetwornik przeptywu. Pozostate wymagania, w tym 10 letnia baterii w przeliczniku,
czujniki PT - 500 i mozliwos¢ wtdrnej legalizacji po 5 latach eksploatacji pozostaja bez zmian.

Pytanie 2: Opisane w siwz liczydto do wodomierza z wspétczynnikiem ochrony IP68 jest odporne na
diugotrwate zanurzenie w wodzie. Ten rodzaj zabezpieczen stosuje sie dla urzadzen montowanych np.
w studzienkach wodomierzowych, a nie w lokalach mieszkalnych. Zatem czy Zamawiajacy dopuszcza
wodomierze posiadajgce liczydio z wspdtczynnikiem ochrony IP65, ktore jest catkowicie odporne na
kurz i zabezpieczone przed strumieniami wody?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wodomierze posiadajgce: llczyd%o ze wspdtczynnikiem ochrony

IP 65.

Pytanie 3: W opisie przedmiotu zamdwienia w punkcie II ust. 2 ppkt. 17, Zamawiajacy podaje, ze
budynek nie moze pozostaé bez wody bytowej dtuzej niz 8 godzin/dobe. Zgodnie z przedmiarem robét
nalezy wymlenlc wszystkie zawory odcinajace znajdujace sie przed cieptomierzami. Wykonanie tych

/ konieczno$é zatrzymania pracy kottowni oraz spuszczenie wody z instalacji c.o. oraz
odnienie i odpowietrzenie calego ztadu. Aktualnie trwa sezon grzewczy i uruchomiana
0, a wielkoé¢ w przedmiarze budynkéw (np. budynek przy ul. Zawiszy 6 konieczno§é
y w lokalach), powoduje, ze nie jest mozZliwe dotrzymanie opisanego powyzej
uwadze przykladowo w/w budynek, czas spuszczenia i ponownego nawodnienia
sjej odpowietrzeniem moze wynosi¢ nawet do 6 godzin, tak wiec nie ma takiej
o dnia powymienia¢ wszystkie zawory i cieptomierze w danym budynku. Wobec
nawiajacy dopuszcza zatrzymanie pracy wezia i spuszczenie wody z instalacji na
obot w danym budynku na okres 2 dni w pierwszym i kolejnym terminie
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza. Istnieje mozliwo$¢ wykonywania prac etapowo, tj. poprzez
wymiane wodomierzy/cieptomierzy na danym pionie (na budynkach znajdujg sie zawory podpionowe).

Pytanie 4: W zwiagzku z faktem, Ze zgodnie z ustawg PZP procedura przetargowa moze trwaé nawet
“do 2 tygodni i diuzej, a termin realizacji zadania jest do 15.12.2017r, dotrzymanie tego terminu moze
by¢ nierealne. Dodatkowo w §4 ust. 2 projektu umowy, Zamawiajacy przed podpisaniem umowy
wymaga aby Wykonawca wystapit pisemnie do Zamawiajgcego, o zgode na podpisanie umowy
z podwykonawcg oraz przedstawit Zamawiajgcemu projekt takiej umowy do akceptacji przed jej
zawarciem z podwykonawca. Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy dopuszcza wykonanie przedmiotu
zaméwienia w terminie 30 dni od daty podpisania umowy?

Odpowiedz: Terminy realizacji: od dnia podpisania umowy do 15.12.2017 r.

2. TERMIN SKLADANIA OFERT

Zamawiajacy informuje, Ze przesuwa termin skiadania ofert do 3 listopada 2017 r.
godz. 10:00.
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